

# 烟台四名学生获北大青睐

## 享受招生降分录取优惠政策,最高降60分

本报7月11日讯(记者 李楠楠) 11日,记者从省招考院获悉,2016年我省4522名取得自主选拔资格的考生名单,烟台市有4名考生获得北大青睐,享受招生降分录取的优惠政策。

据了解,自主招生资格认定高校主要为全国具有自主招生资格的高校、北京大学博雅计划、清华大学领军计划及

北京外国语大学综合评价招生计划。今年,烟台市有百名考生享受优惠政策,其中有4名考生取得北京大学自主选拔资格,这4名考生中3名来自烟台一中,一名来自烟台四中。

记者从名单上看到,烟台第一中学的考生梁子煊获得北京大学生物科学专业的自主招生资格,享受降至当

地同科类本科一批控制线录取;烟台第一中学考生王雅婷获得人文科学试验班的自主招生资格,享受降30分录取(考生高考投档成绩须达到我校在当地同科类模拟投档线分数下30分以内,且同时达到当地本科一批控制分数线以上);烟台第一中学考生衣可心获得北京大学地质学类自主招生资格,享受降60

分录取(考生高考投档成绩须达到我校在当地同科类模拟投档线分数下60分以内,且同时达到当地本科一批控制分数线以上);烟台第四中学考生刘祥涛获得北京大学医学部自主招生资格,享受所有普通自主专业(所有自主招生普通类专业)降30分录取(考生高考投档成绩须达到我校在当地同科类模拟投

档线分数下30分以内,且同时达到当地本科一批控制分数线以上)。

名单显示,在全国具有自主招生资格的高校中,烟台考生最青睐选择北京、上海等地的高校,烟台一中在市区高中获得自主招生资格数量最多,县市区中莱州一中、莱阳一中、莱阳九中、龙口一中以及招远一中比较积极。

## 16岁男孩街头游荡被送救助站 和爸爸一起看看电视或者去海边是孩子最大的愿望

本报7月11日讯(见习记者 杜晓丹 通讯员 于波)

辍学一年多来,爸爸一出差他就在外面游荡,日前16岁的东北男孩小张因为浑身脏乱被好心人发现送到派出所,后又被送至救助站。“爸爸平时太忙了,很少陪我,大部分时间都是一个人待着看书、看电视。”小张说。

初见小张,记者感到惊讶,这个长相清秀、彬彬有礼的男孩怎么会被路人当成流浪孩子送到派出所。交谈中记者了解到,小张今年16岁,老家东北,爸爸妈妈在他小时候就离婚了,9岁那年他来到烟台和爸爸一起生活,爸爸平时工作非常忙很少有时间陪他,妈妈几年前换了手机号失去了联系。在烟台艺校上学的他,一年多前因为和同学闹矛盾便辍学在家。

最近爸爸又出差了,小张出去找朋友玩,很多天没有回家,身上脏乎乎的,被路人送到了派出所,又被送至烟台市救助管理站流浪未成年人保护中心。

烟台救助站工作人员辗转联系到小张的爸爸,得知他在外地出差赶不回来,就让小张暂时住在救助站未成年人保护中心,给他洗澡换上了干净衣服,还陪他聊天拉家常,进行心理疏导,谈学习,谈理想。

缺少父母的陪伴,早早离开了校园,让小张看起来有些



爸爸  
揉着小张  
的头发,  
满眼歉意。  
见习记者  
杜晓丹  
摄

孤寂,“爸爸平时太忙了,很少陪我。”小张说,最希望和爸爸一起看电视,或者去海边。这样简单普通的愿望,对他来说却是最幸福的时光。

“其实,我爸有时候对我挺好的,毕竟是我爸爸呀,而且我总是给他惹麻烦,挺内疚的。这次经历让他成长了很多,回家后我再也不乱跑了,回学校继续读书,将来回报爸爸。”采访

中,小张不时张望窗外,盼着爸爸早点来接他回家。

7日下午4点多,张爸爸赶到救助站,一只手温柔地揉着儿子的头发,满眼的歉意。看到爸爸的小张流着眼泪给了爸爸一个拥抱。

临别时,张爸爸紧紧握着烟台救助站工作人员的手表示感谢,并表示,今年9月将联系学校让儿子重返校园。

## 开发区207路公交线路调整

本报7月11日讯(记者 张琪 通讯员 杨少鹏 初海波 实习生 张悦 吕程程)

根据开发区公交线路优化调整实施方案,207路公交线路即日起开始调整。调整方案为该线路从夹河场站发车,沿原路线运行至秦淮河路与天山路交叉路口西行至

烟台正方制药(车家)站点,恢复原线路,取消天山路、嘉陵江路、甬江一支路等路段绕行。

调整后线路将取消奇章农贸市场、首钢工业园、首钢东星、甬江一支路南口、甬江一支路北口等5处站点,设置奇章村西公交站点。

## 特检快讯

近日,烟台特检院龙口工作站在对龙口某轮胎有限公司的8台立式硫化罐进行定期检验时,发现该企业私自对其中2台设备上的下釜圈焊接防

为促使检验人员准确把握“新检规”,烟台市特检院高度重视相关检验规则的修订,先后派出8名检验师参加宣贯培训活动。同时,结合此次检验规则修订

近来,烟台特检院制造监检中心以压力容器检测中最常用的射线检测项目展开探讨。把日常监检工作中常出现的问题和一些比较难解决的问题进行分析,并研究标准和

TSG R24-2015《氧舱安全技术监察规程》已于6月1日正式实施。结合烟台市掌控全国约85%的氧舱制造产量的大好局面,特检院通过三方面努力以提升检验质

撞钢条。根据《压力容器定期检验规则》的相关要求,检验人员要求该设备停止运行,并切除所焊钢条,然后进行检验。(通讯员 金鹏)

范围较大的实际,及时组织特检院内部起重机械检验人员的培训工作,为今后开展起重机械监督检验和定期检验奠定理论基石。(通讯员 王海波)

学术论文,明确射线检测工艺标准要求,对问题进行逐一解决。在实际的监检工作中也收到了良好的效果,给企业减少成本,赢得企业多方赞誉。(通讯员 孙晓靖)

量。首先,组织人员参加宣贯,以更新理论体系;其次,主动了解企业所需,以及时解决问题。此外,安排专人驻厂监检,以进一步规范标准。(通讯员 孙晓靖)

## 给孩子一个未来的设计师 ——朗晨教育“N对一”个性化模式

目前全国在校中小学生总数超过2亿,许多家长和教育工作者期待有一个更好的教育模式来补充传统教育的不足,以减轻学生和老师的负担。在这种情况下,朗晨教育提出了个性化“N对一”的教育模式。

它主要的流程是:为孩子做“个性化分析诊断报告”→教育团队找出孩子学习优势以及孩子存在的不足→教育专家因人而异地制订教学辅导方案→为每一个孩子匹配最适合的教师→构建适合每一个孩子个性化学习方法策略→教研团队跟踪管理、定期测评、回访反馈。

朗晨教育的张校长说,每一个新进入朗晨的教师都要进行1

-3个月的严格培训,在这期间受训者必须完成:企业理念、教育学、心理学、主讲课程的授课方法和技巧……他们面临着不定时的严格的抽查考核,还要通过模拟教学、半年助教等等一系列环节的层层筛选考核后才能正式执鞭讲台。

为了给每一个孩子找到适合的个性化教学老师,在孩子来到朗晨学习之前都要进行咨询和综合测评,根据孩子的实际情况,朗晨将从自己的教育资源库中寻找匹配孩子情况的老师资料,再进而对几位候选老师做进一步的甄选,最终综合孩子和老师各个方面的情况,挑出擅长于引导孩子学习、适合于孩

子性格的人选作为孩子的教学老师。

整个教学过程,不仅授课教师要对孩子的阶段性学习进行档案式记录,而且朗晨教育还有专人依据这个方案进行适时监控,不定时地进行测试,以便对孩子的成绩是否提高有清晰的了解。每隔一段时间,教学中心综合两者结果,会对孩子的学习效果进行一个详细的评估,根据评估结果,再结合家长的意见对教学方案作出修正,及时地调整教育辅导方案。

朗晨教育咨询电话:13361321369 15589563999  
地址:烟台市福山区城里街147号  
振华商厦12楼

### 拍卖公告

受委托,山东银发拍卖有限公司定于2016年7月21日上午10时在烟台市莱山区金贸中心1711室对以下标的依法按现状以现场竞价的方式进行公开拍卖:

**一、本次拍卖标的:**位于烟台市西大街创进广场二、三、四五层商业房地产一宗,其中房产建筑面积约8800m<sup>2</sup>,国有土地使用权面积4273.20m<sup>2</sup>。竞买保证金1000万元人民币。**二、展示时间、地点:**自公告之日起,在标的所在地现场展示。

**三、竞买登记手续办理:**竞买人应于2016年7月20日下午5时前将竞买保证金缴纳至指定账户,并凭保证金缴款凭证及有效证件到我公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格。

咨询电话:0535-6720306

13562568000 赵经理

**主拍机构:**山东银发拍卖有限公司

**联拍机构:**山东同亨拍卖有限公司、山东金海岸拍卖有限公司、山东正和拍卖有限公司、烟台子元拍卖有限责任公司

山东银发拍卖有限公司

2016年7月12日

### 山东济铁旅行服务有限公司

烟台商业中心中央空调、

电梯维保,电梯安装监控

### 竞争性谈判公告

**一、项目名称:**烟台商业中心中央空调、电梯维保,电梯安装监控项目。

**二、竞争谈判内容:**烟台商业中心中央空调、电梯维保,电梯安装监控项目竞价。

**三、接洽处:**山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部。

**1.地址:**烟台市芝罘区北马路135号。

**2.接洽时间:**2016年7月12日—2016年7月27日。

**联系电话:**0535-2965526 0535-2965373。

**四、竞争性谈判申请文件交纳截止时间:**2016年7月27日15:00。

**五、谈判方式:**公开竞争性谈判。

山东济铁旅行服务有限公司

烟台经营部

2016年7月12日